



愛在仁愛

親職通訊

第十八期

中華民國九十六年四月十二日出刊 發行人 劉碧雲 執行編輯 輔導室 電話 22146

創意面具製作

本校結合社區資源於三月六日元宵節前夕特別邀請西班牙 Tomas Luna 和社區中的藝術家何英琪到校指導視覺與表演藝術，本校不但將課程做彈性調整，更將訊息告知家長，希望親子共同參與，分享動手玩創意的樂趣。

兩位藝術家一方面指導孩子做有趣的面具，一方面訓練肢體動作，希望孩子們能真正的解放身體



參與社區元宵遊藝

十八暝鐵板最熱鬧！舉行神明出巡遶境活動，鳳凰主燈最吸引大家的目光，帶著立體面具、手提花式燈籠，由仁愛師生客串的燈籠隊，造型十分可愛討喜，也讓大家驚艷不已哦！



學校是我設計的

三月二十三日本校邀請中原大學喻肇青教授帶領的三位「文化資產研究所」研究生到仁愛國小，協助校園的規劃活動，活動名稱為「校園空間改造魔法師」。在義工媽媽劉羽茵陪同下，活動地點在新完工的親和性圍籬區進行，在三位研究生的帶領下，全校學生熱烈提出自己對校園空間的看法；三位研究生表示打造一個屬於孩子的樂園，將彙整完學生的意見

報馬仔

- 一、四月十四日星期六全校師生去東引郊遊去！
- 二、四月二十八、二十九日全縣英語律動比賽！
- 三、本校申請到國教經費二百二十萬綠校園環境改善工程於暑假期間施工，大家期待新風貌！
- 四、四月二十四、二十五日舉行期中考！

尊重生命更愛惜生命

本校輔導室於三月六日空白課程利用魯冰花影片進行全校性生命教育宣導，讓學生從影片中了解生命的重要及愛惜生命的可貴。活動除了影片欣賞外，另進行有獎徵答，大部分學生在影片欣賞後，都熱淚盈眶，說出感人肺腑的內心話，讓在場的老師也感動



親師聯手為孩子

為增進親師之間溝通，本學期於三月三十日晚上七時召開第一次家長會議，由會長曹昇華主持。會議中學校行政教師向家長委員除報告校務外，另就春季郊遊、親職活動、校友回娘家及孩子學習方式與理



破蛋

HAPPY

本校輔導室在三月份舉辦一至三月份慶生會，在春暖花開的好天氣，全校師生在愛心公園，歡度今年第一季的慶生會，壽星受到每位師長和同學的祝福外還收到輔導室



呀厲害

本校九十五學年度寒假作業評比出爐了，經過各班導師推薦優秀學生已於三月十九日朝會頒獎，得獎同學一年級林廷君 黃怡郡 二年級陳妍采 三年級林楨曄 四年級林庭如 李宛妮 五年級馮國峻 張瑋庭 六年級



模範生選拔



慶祝一年一度兒童節，本校特別推出系列慶祝活動；第一項是配合民主法治教育的「模範兒童選拔」活動，每班將選出一位模範兒童，開放自由參選，每位參選人依序上台發表政見，述說自己的優點，同學們都以簡潔清楚的語言表達自己，當然也都說自己好，在校是個好學生、在家是個乖寶寶，還有助選員賣力的推銷及競選大字報的催票，氣氛相當熱鬧。在拉票、投票、開票的熱鬧過程中，學童也藉由親身參與，學習民主如何的選賢與能；隨後開票結果出爐，當選名單分別是一年級陳邑玟、二年級陳妍采、三年級劉安妮、四年級張芮寧、五年級馮國峻、六年級李聖皓模範生，分別獲得圖書禮券及獎狀鼓勵。最後就是歡樂的校園活動時間，中、高年級舉行「樂樂棒球對抗賽」，對手不是別人，正是平日執教鞭的老師們，當然老師們也都手下留情，只有陳世偉老師不留顏面，都把球打到校外去，低年級則舉辦跳房子大賽，師生同歡不



你吹笛.我彈琴

本學期持續推動校園音樂特色發展工作，上學期的音樂特色教學活動包括每週日的大鼓、週四的口風琴和週五的直笛與鐵琴，本學期除了延續之前的教學活動外，並持續的加深加廣，讓音樂教學更豐富。

而本學期開始，校方為了讓音樂教學活動更加多元，同時又能讓低年級的學生們享受到音樂的樂趣，特別在週三下午加開陶笛教學，而每週一和週二的下午同時又增加了初級班的鋼琴入門課程，讓此項特色教學能更加落實。

看似五花八門的樂器教學，其實更能讓每個孩子的潛能得以無限的發揮，更能輕鬆學習過程中的樂趣，這些學習音

校長說故事



孩子的世界有故事相伴是最幸福的，仁愛國小的學生最幸福，除了有老師說故事，還有校長說繪本小故事，本校舉辦校長說故事；時間在每個月最後一個禮拜四早自習，由校長劉碧雲親自主持；說故事的同時，還設計活動



為綠校園出擊

打造綠校園、從「心」出發！全校老師利用週三進修，配合九十六年精進課堂計畫排定多場研習，希望藉由討論、實作，過程並依多元化原則，探究發展實施方式，讓校本課程落實；校長希望老師們能經由實作的經驗互相觀摩學習，增強自己的專業知能及專業能力，並鼓勵教師積極參與，適時地於教育現場中使用，讓教學能力更

